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H hegyvidék vasalja
A Hollós Mátyás Társaság
Vil. fürdőügyi értekezlete.

Budának fürdővárossá való fej­
lesztése és kiépítése el sem kép­
zelhető a budai hegyvidék nélkül, 
mely megkoronázza a völgyek dús 
gyógyforrásait.

Ennek a hegyvidéknek szerves 
bekapcsolását teszi lehetővé az a 
vasúti terv, melyet Kugler Mihály 
ismertetett a Vlí-ik fürdőügyi érte­
kezleten és mellyel részletesen kell 
majd foglalkoznunk, mert Buda 
nagyságának, fejlődésének ez egyik 
alapköve.

Az értekezleten dr. Exner Kornél 
államtitkár elnökölt és kedvesen 
megállapította, hogy a Hollós Mátyás 
Társaság előadásai immár divatba 
jöttek Budán, amit legjobban bizo­
nyít a hölgyek nagy száma.

Kimentésüket kérték: gróf Ka- 
rátsonyi Jenő, dr. Nemes Antal 
püspök, a hivatalos utón levő dr. 
Ripka Ferenc, Paikert Alajos és a 
betegen fekvő elnök dr. Morvay 
Győző. Az érdeklődők sorában ott 
voltak: Bánlaky Géza, dr. Barsi Jenő, 
dr. Baranski Gyula, Becsey Antal, 
Bolgár Béla, Bronts Viktor, Buday 
Kálmán, Futó Gyula, Gomperz 
Andor, Guckler Károly, Gulden 
Richárd, Hamar Lajos, dr. Hankó 
Vilmos, Hennyey Vilmos államtitkár, 
Hosszú Lajos, Horváth Károly, Kod-

nár Károly, Kaposi Jenő, Koszto- élvezetet nyújtott, mert olyan vasúton 
lányi Károly, Kovács Béla, dr. Kri- utazott a közönség, amely még 
voss Árpád, dr. Lendl Adolf, dr. nincs is fölépítve.
Lichtenberg Kornél, dr. Rajner Ede, Innen a társaság átvonult a Szent 
Rajner Kálmán, Szilágyi Mihály, István vendéglőbe, ahol mintegy 90 
Thomé József szerkesztő, Vicenty vendég gyűlt társasvacsorára, hogy 
Zoltán, Vincze Béla, Wünscher Fri- az eddigi és jövendő előadókat 
gyes és még többen a H. M. T. és üdvözölje és ünnepelje, ahogy be- 
a Krisztinavárosi Kaszinó tagjai vezető beszédében a háznagy el- 
közül. mondotta.

Az előadók sorát Viraág Béig Az üdvözletei dr. Exner Kornél 
nyitotta meg, bejelentve, hogy Kaaé köszönte meg az előadók nevében 
Károly államtitkár nagy elfoglalt- és beszéde során rátért a párisi 
sága miatt nem tarthatta meg elő- pénzcsoport egy milliárd frankos 
adását, de mert Kugler Mihály mér- ajánlatára is, üdvözölve végül a 
nők szívesen engedett a Társaság .társaság ügyei iránt érdeklődő és 
felkérésének, neki engedte át aí vendégül is megjelent hölgyeket, 
előadói tisztet. Azután sor került volna a Ka-

Mihály tiszteletreméltó kori rátsonyi Jenő gróf által a H. M. 
dacára fiatalos hévvel és lelkesedés- Társaságnak ajándékozott serleg 
sel ismertette vasútja tervét, amel> avatására, de a vésnök, aki azt a 
a Geílért-térről kiindulva, bejárna jelmondatot vési a serlegre: „Az 
az egész hegyvidéket a Gellérthegy, igazság és a műveltség tette naggyá 
Sashegy, Svábhegy, Jánoshegy, Mátyás korái“ — nem készült el 
Mária Remete, Hidegkút érintésé-a véséssel, ami sok kedves tréfára 
vei ürömnél kapcsolódnék az esz- adott alkalmat és Szigeti János, a 
tergomi vasutba. Kényelmes, télen Társaság serlegőre, rendkívül szel- 
fütött Pulmann-kocsikban utaznatna lemesen ki is használt, megköszönve 
ezer ember egy vonaton s ezzel az illusztris diszelnöknek ezt a
a hegyvidék lakhatósága megoldást nagyértékü ajándékot. A gróf kép­
nyerne. Szanatóriumok, szállodák viseletében megjelent Gulden Richard 
épülhetnének s az itt elhelyezkedő jószágkormányzót a háznagy külön 
betegek kényelmesen érhetnék eljS felköszöntötte. Kugler Mihály 
a budai gyógyfürdőket. Sok érdé-azokat a lelkes embereket, Ripkát, 
kés terv és lehetőség kapcsolódik Exnert, Hennyeyt, Becseyt, Szávait 
a vasúthoz és a hallgatóság lelke-kívánta külön ünnepeltetni, akik 
sen ünnepelte az ősz előadót. gyakorlati eszméket tudnak ily eré-

Köszönetében Exner elnök ki ísjyesen szolgálni. Peterdy Sándor 
emelte, hogy ezen előadás páratlan ' ~ . . . .

titkár Exnert es Mennyeit, a pénz­
ügyi téren kiváló kapacitásokat 
éltette, fölpanaszolva a Hollós Má­
tyás Társaság szegénységét anya­
giakban, mire Horváth Károly városi 
biz. tag, az újonnan alakult Gazda­
ságpolitikai Párt exponense rend­
kívül szellemes beszéd kíséretében 
a párt részéről ötezer koronát aján­
lott föl a Társaság céljaira, hogy 
e nagy horderejű gazdasági kér­
déssel továbbra is foglalkozhassék. 
Ezt Zseny József alelnök, utóbb 
Szávay Gyula, a társaság főtitkára 
köszönte meg az ő aranyos humorá­
val és fölajánlotta neki a szomszédos 
kőzkertet, hogy azt ezentúl Horváth 
Károly tiszteletére Horváth-kertnek 
nevezzék. Lendl Adolf dr. a dél­
amerikai pampák pusztaságain át 
tett 43 napi útját mondotta el, 
ahol mással, mint az Istennel és 
önmagával nem beszélhet az ember, 
ahol elfogja a honvágy és a Cor- 
dillerákhoz érve, a hegyek üde 
levegője uj életre serkenti, ügy 
érzi, hogy az ő kálváriája is véget 
ér, érzf a friss, hüs levegőt, mely 
uj életet jelent, mert a meddő köz­
jogi harcok után gazdasági kérdé­
sekkel kezd foglalkozni a pusztában 
vándorló nemzet.

A szónokok sorát 'Becsey Antal 
zárta be nagy értékű beszédével, 
amelyben Rákosi Jenő legutóbbi 
tosztjához fűzve gondolatait, az 
ejlentétekben látja a harmónia lehe­
tőségé Megrajzolta a nyomorgó


